

Разрезая снежную целину

На территории «Государственного музея – заповедника «Царицыно» состоялся окружной этап соревнования по лыжным гонкам среди сотрудников Управления по ЮАО Главного управления МЧС России по г. Москве.

Сотрудники спасательного ведомства боролись за первенство на дистанциях в 3 км и 5 км. Среди участников соревнований были как мужчины, так и женщины.

Лыжные гонки - это первый в этом году вид спорта в традиционной ежегодной спартакиаде Главного управления МЧС России по г. Москве.

По итогам соревнований предстояло выявить лучших лыжников, чтобы затем они представляли МЧС Юга Столицы на городском этапе спартакиады.

Погода в день проведения соревнований выдалась самая что ни на есть «лыжная» - снежная и морозная. На финише всем участникам соревнований предлагали горячий чай.

Борьба за призовые места развернулась серьезная - каждый хотел показать хороший результат.

В личном первенстве среди мужчин первые места заняли Владимир Хомяков и Дмитрий Борисов.

Среди сотрудников - женщин, принявших участие в лыжном забеге, первое место заняла Людмила Громяк.

Подводя итоги соревнований с уверенностью можно сказать, что на городском этапе соревнований, который состоится 7 февраля 2019 года, Южный округ будет представлен лучшими спортсменами.

*Пресс-служба Управления по ЮАО
Главного Управления МЧС России по г. Москве*





